

# 端午假期,厦门旅游“吸金”10.83亿

## 全市累计接待游客131.78万人次



各类市集活动吸引市民游客参与。

### 相关新闻

## 民俗活动趣味多多

惠和石文化园福船DIY、包粽子等活动趣味多多;集美鳌园景区举办的游园会活动设置“一击即粽”互动环节,市民游客用弹弓射击粽子娃娃,不亦乐乎;翔安新圩镇三五丘七彩田园,“端午圩日——非遗大市集”十分出彩,还搭配精彩的文艺演出,市民游客尽兴而归……记者了解到,今年端午假期,厦门各大景区丰富多彩的民俗活动,为市民游客提供了不少乐趣。

“小荷才露尖尖角,早有蜻蜓立上头。”端午假期,南普陀、园博苑等地荷花竞相开放,吸引了不少市民游客。记者了解到,园博苑荷花主要分布在木化石园、武汉园、江南

水街、岭南园等区域,面积约6万平方米,共有281个品种,清新的荷花与园林建筑相互映衬,勾勒出夏日的诗意画面。

值得一提的是,厦门市文化和旅游局此前发布2023“粽”情端午 乐游厦门”10条端午专属旅游线路,从“非遗”到“世遗”,寻香游园、滨海亲水、清凉避暑、文艺养心……多种新业态新玩法一应俱全,满足不同市民游客的文旅消费需求。市文旅局希望通过系列守正创新文旅融合的产品,让市民游客感受到“乐活厦门游”的独特魅力,不断提升厦门文旅品牌知名度和影响力。

(晨报记者 陈翠仙)

晨报讯(记者 陈翠仙)包粽子、赏非遗……相关数据显示,刚刚过去的端午假期,目的地为厦门的出游订单量远超2019年,市民游客提前释放了暑期出游的热情。

记者从厦门市文旅局了解到,今年端午假期厦门全市累计接待

游客131.78万人次,实现旅游收入10.83亿元。重点监测的鼓浪屿、园林植物园、方特旅游区等六个景区共接待游客24.12万人次,同比增长27.10%。

记者观察到,假期厦门旅游收入增速较旅游接待人数增速高出

3.9%,这表明厦门旅游消费市场高端化、精品化进程进一步加速,持续发挥全省假日旅游示范领跑作用。此外,据去哪儿网数据,厦门入选高考考生十大旅行目的地;木鸟民宿平台数据显示,厦门位列民宿预订热门目的地城市榜单前十。

## 集体寿礼为老人庆生



活动结束后,老人们和志愿者们合影留念。主办方供图。

晨报讯(记者 胡娜珍)近日,爱和·前埔北社区服务站举办了一场社区老人集体寿礼庆生活动,现场共49位老寿星参加,年龄最长者92岁。

当天活动现场,在欢快的音乐声中,主持人宣布本次活动开始,歌唱表演同时登场。随后,老年模特队带来时装表演《很久

以前》,武术表演、吉他联唱等也一一登场,为会场营造了欢乐的气氛。寿星们吃着香甜的水果和糖果,互相问候、拉家常,“仿佛一下子变年轻了”。

82岁的谢大爷和老伴是第二次参加此类活动,他动情地表示:“我们现在真是太幸福了,社区和爱心机构不仅十分关爱老

人,还想方设法让老人们能老有所依、老有所乐。”

前埔北社区党委书记陈毅斌、爱和公益协会党支部书记张发明向记者表示,他们希望通过活动,让老人们享受到社区大家庭的温暖。他们还衷心祝福全体寿星生日快乐、身体健康、全家幸福、安享晚年。

## 过节不忘宣传垃圾分类

晨报讯(记者 周莉)近日,莲西社区联合思明城建集团市政事业公司物业部在龙山山庄举办“浓情端午,你最‘粽’要”端午节主题活动。现场不仅有工作人员指导居民包粽子,参与活动的居民每户可带走3个粽子,还设置了趣味DIY区等,让孩子们了解中华优秀传统文化民俗。爱心店家也来到活动现场,提供义剪等服务。

值得一提的是,为提高居民垃圾分类精细化意识,活动现场还开展了“垃圾分一分,社区美十分”宣传活动,以有奖问答与发放宣传单的形式,提倡垃圾分类收集、精准投放,使垃圾变废为宝,让生活更低碳环保。龙山山庄居民范爷爷参加了有奖问答,赢得一个杯子,他表示“很开心”。居民戴阿姨麻利地绑好了



居民参加垃圾分类有奖问答。

几个粽子准备回家时,也不忘了了解相关垃圾分类知识。

居民江爷爷住在龙山山庄几十年了,他介绍道,去年底思明城建物业进驻小区后,小区发生了不少改变,像这次活动就是十几年来小区第一次举办的端午主题活动,让居民能聚在一起过节,“非常有意义”。

## 端午游园加深邻里情

晨报讯(记者 仇慧亮)为弘扬中华民族传统文化,构建社区治理“新合力”,增强业主生活满意度和幸福指数,近日,思明区侨福城小区业委会组织开展了一场别开生面的端午游园会。

据了解,活动现场设置了包粽子区、香囊手作区、套圈圈区、绘本课堂、国学问答区等,居民玩得不亦乐乎,同时学习了相关知识,增强了动手能力。

莲前街道侨福社区书记叶

志娥表示,希望通过本次活动,搭建邻里“侨”,增强小区凝聚力,提升小区居民参与社区治理的意识,有效推进社区治理,从而构建起小区党支部、业委会、物业、居民多方共治的新格局。

### IOI棕榈国际住区交房公告

尊敬的 IOI 棕榈国际住区业主:

厦门翔安 IOI 棕榈国际住区 2016XP05 地块 7# 楼现已验收合格,符合合同约定交房条件。我司已通过邮政 EMS 寄发交付通知书,敬请广大业主携带《交付通知书》、业主身份证原件等资料按交付通知书告知的时间前往棕榈国际住区 2016XP05 地块 12 号楼 101 和 102 店面(福建省厦门市翔安区鼓锣西五里 22 号)办理交付手续。未收到通知书的业主,可携带身份证、购房合同等资料在 2023 年 6 月 27 日、6 月 28 日、6 月 29 日集中办理相关交房手续。若无法在集中交付时段到场办理可从 2023 年 6 月 30 日起携带相关资料至 IOI 棕榈国际住区项目物业服务中心办理交付手续。特此公告!

厦门棕榈凯悦房地产开发有限公司  
2023年6月25日